

CONSILIUL JUDEȚEAN BACĂU

PROCES VERBAL

**încheiat astăzi 01.09.2014, în ședința ordinară a
Consiliului Județean Bacău**

Ședința a fost convocată în conformitate cu prevederile art.94 alin.(1) din Legea administrației publice locale nr.215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare, prin Dispoziția nr.299 din 27.08.2014 a Președintelui Consiliului Județean Bacău și adusă la cunoștință publică în presa locală.

Din totalul de 37 de aleși locali în funcție, sunt prezenți 33, absentând motivat, domnii consilieri Ganea Laurențiu, Bostan Ionel Gabriel, Drăgănuță Constantin și Bondor Silviu.

Ședința fiind legal convocată și constituită își poate desfășura lucrările.

Lucrările ședinței sunt conduse de domnul președinte Benea Dragoș.

♣ **DI Benea Dragoș**, președinte: Bună ziua doamnelor și domnilor consilieri, stimați invitați, bine ați venit la ședința ordinară de astăzi, prima zi de toamnă, prima zi de septembrie. O facem ordinară și dacă va mai fi cazul vom face extraordinare. Avem niște proiecte importante la ordinea de zi, am să vă supun atenției propunerea și dau citire ordinii de zi.

1. Aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare din data de 14.08.2014;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Listei de investiții prioritare în sectorul de apă și apă uzată din județul Bacău, aferentă perioadei 2014-2020, finanțată prin Programul Operațional Sectorial „Mediu”;
Inițiator: dl.Dragoș Benea – președinte al Consiliului Județean Bacău
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de oportunitate actualizat privind delegarea gestiunii serviciului de alimentare cu apă și de canalizare și a Actului Adițional nr.18 la Contractul de delegare a gestiunii serviciului de alimentare cu apă și de canalizare;
Inițiator: dl.Dragoș Benea – președinte al Consiliului Județean Bacău
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea cofinanțării proiectului „Asistență tehnică pentru pregătirea aplicației de finanțare și a documentelor de atribuire pentru Programul Regional de Dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată în județul Bacău, în perioada 2014-2020”;
Inițiator: dl.Dragoș Benea – președinte al Consiliului Județean Bacău

Am să o rog pe doamna Gireadă să se pregătească cu un rezumat la toate cele trei proiecte deoarece toate cele trei sunt legate una de alta, dincolo de ce am să completez și eu.

5. Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii nr.144/2009 pentru aprobarea proiectului „Restaurarea și valorificarea durabilă a patrimoniului cultural - OBSERVATORUL ASTRONOMIC VICTOR ANESTIN BACĂU” finanțat prin Programul Operațional Regional 2007-2013, a cofinanțării cheltuielilor eligibile, a

cheltuielilor neeligibile și a documentației tehnico-economice, modificată prin Hotărârea Consiliului Județean nr.39/24.02.2014;

Inițiator: dl.Dragoș Benea – președinte al Consiliului Județean Bacău

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea studiului de oportunitate și a concesiunii, prin licitație publică deschisă, cu oferte în plic sigilat, a terenului cu suprafața de 1.070 mp, aflat în domeniul public al Județului Bacău și administrarea Regiei Autonome Aeroportul Internațional „George Enescu” Bacău;

Inițiator: dl.Floroiu Ionel – vicepreședinte al Consiliului Județean Bacău

7. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2014 al S.C. PARC INDUSTRIAL HIT SRL Hemeiuș;

Inițiator: dl.Dragoș Benea – președinte al Consiliului Județean Bacău

8. Diverse

- Proiect de hotărâre privind preluarea de către Consiliul Județean Bacău a finanțării Școlii Gimnaziale nr.7 Tîrgu Ocna;

Inițiator: dl.Floroiu Ionel – vicepreședinte al Consiliului Județean Bacău

Sunt consultați președinții comisiilor de specialitate și consilierii județeni dacă au observații la ordinea de zi prezentată.

♣ **DI Mihăilă Petrică**, consilier: Înainte de a intra în ordinea de zi aș vrea să fac o observație sau două, scurte, cât se poate de scurte, la scurta informare, pe care dumneavoastră ați prezentat-o înaintea intrării în ordinea de zi la ședința precedentă.

♣ **DI Benea Dragoș**, președinte: Domnule consilier deci, eu vă supun aprobării ordinea de zi, iar chestiunile pe care vreți dumneavoastră să le discutați la „Diverse”, le discutăm la „Diverse”.

♣ **DI Mihăilă Petrică**, consilier: Domnule președinte, cu tot respectul...

♣ **DI Benea Dragoș**, președinte: Eu v-am întrebat...

♣ **DI Mihăilă Petrică**, consilier: Și dumneavoastră ați vorbit tot înaintea ordinii de zi. Este o chestiune importantă și vreau să vorbesc înaintea ordinii de zi, exact pe chestiunea pe care ați prezentat-o dumneavoastră. Mi se pare corect și logic.

♣ **DI Benea Dragoș**, președinte: Bine, domnule consilier, haideți să facem cum vreți dumneavoastră.

♣ **DI Mihăilă Petrică**, consilier: Ne-ați prezentat în scurta informare, de fapt nu a fost scurtă informare...

♣ **DI Benea Dragoș**, președinte: Nu a fost scurtă că au fost multe investiții.

♣ **DI Mihăilă Petrică**, consilier: Au fost multe investiții pe Programul Național de Dezvoltare Locală, înțeleg, care de fapt este un copy-paste, al Programului Național de Dezvoltare a Infrastructurii demarat de Guvernul Boc în perioada 2011-2012. Nu asta este problema, este foarte bine că s-a preluat ideea, chestiunea este că nu s-au preluat obiectivele prioritare în județul Bacău. Asta ar fi prima observație și a doua, ceea ce este mai grav, pentru acele obiective, au fost depuse la Ministerul Dezvoltării în perioada 2010-2011 zeci de studii de fezabilitate care înseamnă miliarde, zeci de miliarde lei vechi cheltuiți din banii publici ai UAT-urilor din județul Bacău. Deci, din problemele acestea de discontinuitate (și fac o observație generală, pentru că vor mai fi schimbări de guvern de aici încolo), ar trebui să tragem un semnal de alarmă pe acest subiect și să

nu mai irosim banii pentru că și așa nu sunt mulți, cu atât mai mult cu cât sunt obiective pe care le-ați preluat pentru că PNDI a avut multe obiective prioritare și nu puține au fost pe criterii politice, deci ați preluat obiective pentru care deja se cheltuiseră bani, iar lucrările de...

♣ **DI Benea Dragoș**, președinte: O clipă. Ce obiective am preluat pentru care deja se cheltuiseră bani? Nu am înțeles. Ce înseamnă asta? Explicați.

♣ **DI Mihăilă Petrică**, consilier: Vă dau un exemplu, domnule președinte. Am atenționat primăria Podu Turcului, să nu mai efectueze măsurători pe DC45 pentru că sunt făcute ridicările topo și SF-urile pentru care tot primăria Podu Turcului cheltuiseră vreo două, trei sute de milioane lei vechi. Avem aici un fost consilier local de la Podu Turcului care poate confirma, dar nu m-a luat nimeni în seamă, s-au reluat acele studii, s-au dat alți bani, ș.a.m.d. Și dacă tot suntem la capitolul acesta, eu v-aș face o propunere. Am înțeles că după ultimile negocieri, din păcate sunt negocieri imorale și chiar ilegale, deci bani contra adeziuni la PSD, se va prelua și obiectivul Dumbrava-Oprișești din comuna Răchitoasa. Rugămintea mea este să nu mai cheltuim bani care deja au fost cheltuiți. Poate din sutele de metri cubi de dosare existente la Ministerul Dezvoltării făcute în perioada 2011-2012 mai preluați ceva documente și poate mai economisim în felul acesta ceva bani. Pentru că altfel ce ar însemna domnule președinte, după instalarea președintelui Klaus Iohannis și eventuala cădere a guvernului, noi să renunțăm la aceste documente, la aceste SF-uri care s-au făcut, e munca oamenilor, nu contează și să facem altele și tot așa. Cheltuim bani, cheltuim bani pe SF-uri și nu facem lucrări care să ajute într-adevăr comunitățile. Asta este un semnal de alarmă pe care eu îl trag. Având în vedere poziția dumneavoastră importantă în Partidul Social Democrat, să încercăm să continuăm proiectele, indiferent cine le-a început, că le-a început Udrea, că le-a început Dragnea, nu contează cine, dacă sunt obiective importante pentru comunitățile județului nostru, să facem o prioritizare a lor și să încercăm ca aceste negocieri, bani contra adeziuni la PSD, mai ales făcute de oameni care nu ar trebui să facă politică, să fie stopate. Acesta este semnalul de alarmă pe care vreau să-l trag și să știți că voi fi foarte atent cu ceea ce se întâmplă de aici în colo cu acest program. Mulțumesc.

♣ **DI Benea Dragoș**, președinte: Da. În mod normal nu ar trebui... ați deschis vreo șapte teme și nu ar trebui să vă răspund, dar bănuiesc că ați terminat și am să o iau pe rând, ordonat, disciplinat și să punctez fiecare problemă ridicată de dumneavoastră. În primul rând nu știu exact ce spuneți dumneavoastră că nu vi s-a dat dreptate în Consiliul Local Podu Turcului și nici nu vreau să mă completați sau să răspundeți, dar să nu credeți că dacă aveți o intervenție în Consiliul Local Podu Turcului ca și la Consiliul județean, înseamnă că aveți și dreptate. Așa funcționează democrația. Minoritatea se supune majorității. Deci, dacă Consiliul Local Podu Turcului a considerat necesar acel obiectiv pentru PNDL, noi ne supunem voinței majorității Consiliului Local din Podu Turcului. Nu știu ce studiu de fezabilitate invocați dumneavoastră, nu știu în ce perioadă au fost făcute și nu știu cât de bune.

♣ **DI Mihăilă Petrică**, consilier: Ați înțeles greșit. Consiliul local m-a aprobat și a votat în unanimitate demersul meu. Nu, nu, asta voiam să spun, voiam să spun, că acele documente făcute în 2011 și care trebuiau licitate în luna mai 2012, după căderea guvernului, (în spiritul nostru românesc, aruncăm totul și toată munca predecesorilor noștri și facem altele pe alte criterii), au fost aruncate la coș, ș.a.m.d., deci, Consiliul local m-a susținut, există studiu, chiar dumneavoastră (am avut o audiență la

dumneavoastră) ați eliberat în regim de urgență certificatul de urbanism deci, nu despre asta este vorba, ci despre felul nostru de a privi lucrurile și de a cheltui banii publici, pentru că nu sunt banii nici ai PDL-ului, nici ai PNL-ului, nici ai PSD-ului. Sunt banii publici proveniți din impozitele plătite de români.

♣ **DI Benea Dragoș** președinte: Ați terminat? Eu nu v-am întrerupt și să nu mai faceți asta niciodată.

♣ **DI Mihăilă Petrică**, consilier: Îmi cer scuze.

♣ **DI Benea Dragoș**, președinte: Deci, repet. Pe programul național de dezvoltare locală, sunt aproximativ 60 de proiecte, unul este de la Podu Turcului și este proiectul avansat de primar și de Consiliul local, de majoritatea din Consiliul local și cu asta cred că am răspuns destul de clar. Și în loc să fiți mulțumit că acea comunitate, acel Consiliu local a semnat un proiect estimat în jurul cifrei de un milion de euro pentru asfaltarea unor drumuri comunale, dumneavoastră vă luați de proiectul în sine. Bun. Spuneți că este copy-paste. Copy-paste, necopy-paste, până una, alta, știți când puteți emite verdicte, domnule consilier?. Când se va finaliza acest program, eventual prin 2016, când putem face o analiză, nu la startul acestui program dumneavoastră deja anticipați niște verdicte. Este incorect. Nu știu dacă știți sau nu știți, primarii din județul Bacău, au fost chemați, dar, sigur nu știți cu atâta acuratețe, primarii din județul Bacău au fost chemați la Ministerul Dezvoltării în anul 2011, când erați dumneavoastră mare PDL-ist, pe data de 1 aprilie, era într-o joi sau vineri cred, în 2011 și puteți verifica. I-ați chemat doar pe cei care îi știați dumneavoastră și s-a demonstrat că 1 aprilie este ziua păcălelelor, inclusiv, la PDL. A doua problemă. Să știți că acum vă vorbesc ca și președinte de organizație PSD, pentru că m-ați provocat. PSD Bacău, chiar nu are nici un fel de vânătoare de primari, nu face ce spuneți dumneavoastră, bani contra voturi, nu este nici un proiect al Consiliului Local Răchitoasa care vizează drumul comunal de care spuneți dumneavoastră. Eu vă spun că la PSD, dacă sunt niște primari care au plecat de lângă dumneavoastră sau de lângă alții, au plecat pentru că nu ați știut să-i țineți aproape, ori cu proiecte, ori cu respect, dacă pot să spun așa. Și să știți că noi nu am fugit după nimeni și nu am luat nici un primar din județul Bacău cu arcanu și nici nu am făcut bani contra voturi și nici nu o să epatăm cu câți primari vin sau nu vin, câți or să vină, or să vină, câți vor susține candidatura domnului premier Victor Ponta, o vor face. Nu am deschis niciodată acest subiect. Vă agitați, din punctul meu de vedere inutil, dar asta este altceva. Dacă varianta care spuneți dumneavoastră se va întâmpla, că va fi președinte un politruc..., care în paranteză fie spus pe 15 septembrie sper să nu-l duceți la vreo școală că nu văd ce legătură ar avea cu școala că dacă nu a putut să facă copii sau nu a avut această opțiune în viață și neavând nici nepoți, nu ar trebui să meargă la deschiderea anului școlar, mergem noi ceilalți care am avut această opțiune în viață de a avea copii. Dacă se întâmplă această variantă, totuși să știți că la Podu-Turcului și în celelalte 58 de localități sau la celelalte 60 de proiecte, sunt niște contracte semnate cu Ministerul Dezvoltării. Nu sunt semnate cu Cooperativa Muncă, Artă și Sporuri. Sunt semnate cu Ministerul Dezvoltării, cu Guvernul României și într-un fel sau altul ele vor fi prinse la finanțare și în funcție de cum vor decurge licitațiile, în funcție de cum vor fi contractate lucrările la sfârșitul anului, vor fi asigurați bani și din fonduri europene și din fonduri de la bugetul național pentru finanțarea acestor lucrări, nu numai în județul Bacău. Dacă vă spun că nu sunt pe criterii politice, nu o să mă credeți, așa că nu vă spun lucrul acesta, vă spun doar că sunt 60 de proiecte care s-au semnat în mai puțin de două luni în județul Bacău și se vor implementa în doi ani, 2014-2016 și nu ar trebui să fiți

atât de nemulțumit și virulent. Ar trebui în schimb, să vedeți că sunt proiecte, cu primari pe care îi gestionați, ca să nu spun altfel și care deși au bani aprobați de la începutul anului de către Ministerul Dezvoltării, acesta care spuneți dumneavoastră politic sau de guvernul Victor Ponta, deși au bani alocați pe obiective pe care le-ați deschis dumneavoastră, acum vreo 4-5 ani, nu reușesc să absoarbă banii. Și puteți să rămâneți astăzi la ședința de la ora 12,00 că iarăși sunt chemați. La precedenta ședință de Consiliu județean, am avut o ședință cu primarii care nu reușesc să atragă bani de la Ministerul Dezvoltării pe niște obiective, repet, pe care dumneavoastră le-ați deschis acum 4-5 ani. Asta apropo de chestiunea politică. Sper să pice pe el și să fiți destul de principial și să vă abțineți de a mai comenta. De exemplu, să vorbiți cu domnul primar de la Gârleni, cu domnul primar de la Corbasca, cu domnul primar de la Oncești, cu domnul primar de la Hemeiuș, cu domnul primar de la Tg Trotuș... bun, Tg. Trotuș este în direcția noastră. Să vorbiți cu acești primari de ce nu reușesc de la începutul anului, deși au sume prinse... , de exemplu Gârleniul are aproape 6 miliarde prinse și a absorbit doar 45%. V-am dat un exemplu. Și rămâneți la ora 12,00 să vedeți cum nu reușesc să atragă bani, constructor cu primar, bani alocați de Ministerul Dezvoltării de la începutul anului. Cred că am atins toate temele pe care ați vrut dumneavoastră să le dezbateți musai la începutul ședinței. Probabil ați presupus că nu va mai sta presa până la sfârșitul ședinței. Eu cred că presa stă până la sfârșitul ședinței dar, ați vrut dumneavoastră să vă afirmați așa de la început. Nu este nici o problemă, suntem calmi, știm că ne-am făcut treaba în această perioadă de trei luni cu Ministerul Dezvoltării, Consiliul județean, cu primăriile și s-au semnat sau se vor mai semna aproximativ 60 de obiective și asta este cel mai important. Iar dacă acest proiect este la început, eu vă spun că este profund incorect, ca dumneavoastră să emiteți verdicte aprioric. Da? Facem o analiză dacă vreți a implementării acestor proiecte peste un an pe vremea aceasta, prin iunie anul viitor, pentru că totuși aceste contracte depind și de felul în care se vor derula licitațiile, dacă vor fi contestații sau nu, dacă constructorii vor putea să se țină de proiecte și abia apoi putem vorbi de finanțare. Eu vă zic să facem o evaluare a derulării programului național de dezvoltare locală, undeva peste 6-7 luni, ca să fim rezonabili. Nu așa, abia a început programul de dezvoltare națională locală și dumneavoastră deja începeți să-l atacați, să stârniți subiecte. Eu vă spun că dacă cineva ia și analizează intervenția dumneavoastră, nu știu dacă a înțeles ceva. Am încercat eu să extrag temele pe care le spuneți, că bani pentru partid... nu domnule consilier stați liniștit. Rămâneți cu domnul primar de la Ardeoani, cu domnul primar de la Glăvănești, rămâneți cu primarii dumneavoastră de la Prăjești, nu aveți nici o problemă. Chiar nu suntem la vânătoare de primari. Și PSD-ul, și dumneavoastră știți mai bine chestia asta că organizația PSD Bacău nu așteaptă această ordonanță, chiar dacă apare sau nu apare, pentru noi, nu are nici un fel de influență. Noi am colaborat cu toți primarii și cei care vor înțelege să fie alături de noi vor fi alături de noi și vă mulțumesc frumos și vă rog să fiți atent la votul pentru ordinea de zi.

Nemaifiind observații, se supune aprobării ordinea de zi în forma prezentată și se aprobă în unanimitate.

♣ **DI Ichim Mihai**, consilier: Domnule președinte, conform protocolului vreau să fac o declarație politică, care se face la începutul ședinței.

♣ **DI Benea Dragoș** președinte: Așa scrie în regulamentul acela la care ați lucrat și dumneavoastră?

♣ **DI Ichim Mihai**, consilier: Da, domnule președinte.

♣ **DI Benea Dragoș** președinte: Da? Bine, merg pe încredere.

♣ **DI Ichim Mihai**, consilier: Eu, Ichim Mihai, născut în luna aprilie în anul 1940, medic primar în științe medicale, „MEMBRU DE ONOARE” al Partidului Național Liberal, ales consilier județean pe listele P.N.L. începând cu primul mandat 1992-1996, și în următoarele, inclusiv 2012-2016, PROTESTEZ, în nume personal și al tuturor consilierilor Partidului Național Liberal, împotriva infracțiunii contra demnității persoanei sub formă de insultă și calomnie, afirmată public de prim-ministrul Victor Ponta, când s-a emis Ordonanța neconstituțională pentru 45 zile a traseiștilor politici în ședința de guvern din 28 august 2014, prin care adevărul se denaturează. Citez: toți aleșii locali din România în 2012 au fost aleși USL, cu Crin Antonescu și Victor Ponta lângă el și azi s-au trezit PDL-iști, cu Blaga și Iohannis (cu mențiunea că fiecare și-a păstrat identitatea politică), primarii și consilierii sunt sclavi pe moșia lui Blaga și Iohannis (a se citi liberali, între timp USL cum este știut s-a desființat). Minciună. Liberalii sunt liberali, nu PDL-iști și domnul președinte definește Partidul Național Liberal ca moșie. (N.B. Legea partidelor politice dă altă definiție partidului politic), încheiat citatul. Sursă. *Gov.ro/ro/guvernul/sedințe de guvern*. P.S. prin similitudine îl întreb: consilierii conservatori care sunt afiliați, sunt sclavi pe moșia (partidului P.S.D.), a domnului Ponta? DI Victor Ponta, președintele Partidului Social Democrat a fost ales în 2012, prim-ministru al Guvernului României de majoritatea, din care 50% parlamentari liberali și conservatori în USL, iar actualmente simte pericolul că în curând va trece în opoziție, motiv pentru care abuziv, prin O.U.G., vremelnic, pentru 45 zile legalizează traseismul politic. Chiar dacă este în campanie electorală pentru prezidențiale, nu-i este permis acest comportament, cu atât mai mult că se dorește a fi garantul respectării constituției, ori nu este nici o deosebire, ca și președintele Traian Băsescu, ce fără discernământ încalcă constituția. În cei 74 de ani, am văzut și am auzit multe în toate formele statale (regat, stat legionar, republică populară, republică socialistă, România contemporană) și cu diversele lor forme de guvernare, dar nu am întâlnit ca un înalt demnitar cu funcție de prim-ministru să-și insulte, să calomnieze aleșii cetățenilor români, considerându-i niște sclavi pe care-i poate cumpăra inclusiv cu promisiuni mincinoase și discreționare, în condiții de pauperizare a bugetelor primăriilor, hotărâri dictatoriale cu singurul scop de refacere a PSD-ului, în partidul stat de sorginte comunistă. Insultă, precum o săvârșește dl Victor Ponta. Oare după 25 de ani, așa de repede a uitat că sute de mii de tineri de o vârstă cu dl Ponta, au ieșit cu pieptul gol în stradă, în decembrie 1989, înlăturând partidul stat comunist, iar mulți au fost împușcați alții au rămas infirmi, doar pentru că au strigat și obținut LIBERTATE și nu SCLAVIE. Cu astfel de concept din epoca sclavagistă, de sorginte Ghevaristă, domnul Victor Ponta se poate descalifica moral de la orice funcție de leadership. De când m-am născut am fost, sunt și voi rămâne un om liber în cuget și fapte, asemeni mării majorități a românilor, ai liberalilor, cu excepția infiltrațiilor acoperiți vremelnic. Îi cer de îndată domnului Victor Ponta să-și ceară public scuze aleșilor liberali și să înceteze negoțul de primari și consilieri. În caz contrar și membrii PSD se expun consecințelor rigorilor Codului Penal, precum amenințare, șantaj, înșelăciune, etc. Semnează consilier județean P.N.L. Mihai Ichim. Mulțumesc.

♣ **DI Benea Dragoș**, președinte: Da. Ce să comentez domnule consilier!. Vă spun pe scurt și pe înțelesul tuturor. Dumneavoastră sunteți conduși acum, Partidul Național

Liberal de principalul traseist al țării care a ieșit pe listele unui partid, Forumul Democrat German....,

♣ **DI Ichim Mihai**, consilier: Nu este partid.

♣ **DI Benea Dragoș**, președinte: Da, bine. A ieșit primar de la PNL în 2012, așa este. Deci, dânsul a ieșit pe listele FDRG și acum este ditamai președintele PNL. Este primul și cel mai mare traseism al țării. Doi. Să știți că la baza acestei Ordonanțe de Urgență stau solicitările scrise ale tuturor structurilor asociative din România, Asociația Comunelor, Asociația Orașelor, Asociația Municipiilor, Uniunea Națională a Consiliilor Județene din România. Nu știu dacă ați avut privilegiul și nu cred să-l cunoașteți pe președintele Asociației Comunelor, domnul primar Drăghici de la Vulcana Băi, județul Dâmbovița, independent din 2000, care a atacat toate guvernele care au fost atunci când s-au luat măsuri împotriva aleșilor locali, dar probabil că o să-l auziți în zilele următoare cu argumente. Dânsul a cerut în mod expres ca după ruperea USL, după eșecul alianțelor locale pe care le-ați avut, UNPR, cu ce ați mai avut acolo, să se clarifice puțin situațiile politice în teritoriu. În plan local s-a înființat și PMP-ul, PLR-ul și tot așa, și trebuie să se clarifice situația acum în multe consilii locale, nu este cazul în județul Bacău și aici trebuie să remarcați faptul că este un soi de echilibru. Sunt câteva exemple de consilii locale unde noile majorități au blocat proiecte sau au schimbat viceprimari și nu a făcut nimeni scandal pe asta că s-a schimbat un viceprimar sau s-a încercat schimbarea altui viceprimar acum 3-4 zile de către Alianța Creștin Liberală, nu a făcut nimeni caz de acest lucru. Trebuie să recunoașteți că și dumneavoastră, nu aveți de unde să aveți imaginea de ansamblu asupra țării, că în multe consilii locale și multe consilii județene, inclusiv Consiliul General al Municipiului București, sunt blocaje pe proiecte importante datorate de faptul că politic, lucrurile din 2014 nu mai seamănă cu cele din 2012. Dumneavoastră vi se părea normal când de exemplu, la Piatra Neamț primarul de la PNL, domnul Ștefan era de la PNL și făcea politica PDL? și era cu hârtia la PNL? Practic, acum se dă un răgaz de timp și nu vreau să fac un dialog pe tema asta, v-am ascultat dar, vă răspund și eu într-un mod cât se poate de liniștit. Practic, se face un moment al adevărului în care fiecare are libertatea, să nu spunem că cineva șantajează pe cineva, că e cam departe, ar trebui să și probați aceste afirmații, fiecare consilier local, județean, primar sau președinte de consiliu județean, are libertatea să-și decline opțiunea politică la 2 ani de la alegerile locale, opțiunea politică actuală. Pentru că vedeți, de exemplu, la parlamentari, opțiunea politică se schimbă de trei ori în șase luni. Nu văd de ce aleșii locali după atâtea schimbări pe eșicherul politic nu pot să aibă o perioadă de timp în care să-și reglementeze foarte clar opțiunea politică. Să se știe. Cel care face politică PSD, să fie la PSD, cel care face politică la PNL, să fie la PNL, nu haloimisul care știți că este chiar și în județul Bacău pe alocuri dar, vă spun eu că este și în alte județe și... Aici aveți circumstanțe atenuante că probabil nu știți ce se întâmplă în alte județe dar, sunt efectiv proiecte blocate datorită faptului că mulți consilieri de la PNL care au ieșit pe USL s-au lipit politic la PDL și le blochează doar pentru faptul că le inițiază cineva de la PSD. Haideti să lămurim acest lucru, pentru că nu este atac la democrație. În fine. Mie mi se pare mult mai firească situația asta, ca fiecare să aibă opțiunea să-și decline identitatea politică actuală, nu să o clamați pe cea din urmă cu doi ani. Cu atât mai mult cu cât repet, vârful de lance al alianței dumneavoastră și președintele partidului din care faceți parte, este primul și principalul traseist al țării. Repet. Solicitarea pentru această Ordonanță de Urgență, a fost făcută de toate structurile asociative și vă rog să nu le neglijați, pentru că acele structuri asociative nu sunt

conduse doar de ... sau nu au bordul de conducere a unui primar de la un partid, au de la toate partidele și solicitările sunt cât se poate de clare și fundamentate. Și nu vreau să fac un dialog, dumneavoastră ați avut declarația politică, eu v-am răspuns.

♣ **DI Ichim Mihai**, consilier: Mă simt obligat să fac următoarea precizare. Am dreptul la opinie. Doi. Vă dau încă o dată materialul care este scris, nu denaturați ceea ce am vrut. Eu m-am simțit jignit pentru că am fost numit sclav. Nu am făcut comentarii mai mult sau mai puțin.

♣ **DI Benea Dragoș** președinte: Bine, domnul consilier! Ok. Am înțeles. Ați fost făcut sclav! Am înțeles.

◀ **Se trece la primul punct al ordinii de zi:** Domnul președinte Benea Dragoș îi dă cuvântul doamnei secretar al județului Zară Elena Cătălina pentru a supune spre aprobare procesul verbal al ședinței anterioare.

♣ **D-na Zară Elena Cătălina**, secretarul județului: Potrivit prevederilor art.42 alin (5) coroborat cu art.98 din Legea administrației publice locale nr.215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare la începutul fiecărei ședințe, secretarul supune spre aprobare procesul-verbal al ședinței anterioare. Având în vedere prevederile mai sus menționate, supunem spre aprobare procesul verbal al ședinței Consiliului Județean Bacău din data de 14.08.2014.

Sunt consultați președinții comisiilor de specialitate și consilierii județeni dacă au observații cu privire la procesul verbal al ședinței anterioare.

Nefiind observații, se supune aprobării procesul verbal ale ședinței anterioare și se aprobă în unanimitate.

♣ **DI Benea Dragoș**, președinte: Cu mențiunea că la punctul 2 și vă rog să fiți atenți și la punctul 3 și la punctul 4, la rezumatul pe care îl va face doamna Gireadă. Referitor la punctul 2 de pe ordinea de zi, materialele inițiale puse la dispoziția dumneavoastră pe data de 26 august, au fost înlocuite în data de 29 august ca urmare a transmiterii de către Compania Regională de Apă Bacău, a avizului condiționat, emis de Autoritatea de Management pentru POS MEDIU. Practic atenție mare, nu s-a modificat lista de investiții prioritare inițială pe care am aprobat-o, ci au fost eliminate sumele aferente dotării CRAB cu un număr de 39 de calculatoare și imprimante prevăzute pentru sediile operatorului. Valoarea de investiție pentru obiectivele cuprinse în lista de investiții prioritare 2014-2020 este estimată la 187000000 de euro, față de 187385000 de euro prevăzute inițial, diferența reprezentând exact contravaloarea calculatoarelor. Dacă vreți ca și credibilizarea mesajului, noi am anticipat la Consiliul județean, că aici vom ajunge, domnul manager de la CRAB a încercat i-am și reproșat acest lucru, că pentru calculatoarele dânsului de la CRAB mai trebuie să revenim în ședință și mai pierdem niște zile, dar având în vedere că ședința este astăzi și aprobăm astăzi proiectul, sper, recuperăm din timpul pierdut. Deci, nu sunt modificări de substanță, nu afectăm lista de investiții prioritare pe care am căzut de acord în unanimitate, ci doar din punctul de vedere al finanțatorului european calculatoarele de la CRAB nu sunt eligibile. Doamna Gireadă vă rog rezumat și pentru punctul 3 și pentru punctul 4.

◀ **Se trece la punctul 2 al ordinii de zi.** Domnul președinte Benea Dragoș îi dă cuvântul doamnei director Gireadă Cornelia pentru a prezenta proiectul de hotărâre

privind aprobarea Listei de investiții prioritare în sectorul de apă și apă uzată din județul Bacău, aferentă perioadei 2014-2020, finanțată prin Programul Operațional Sectorial „Mediu”;

♣ **D-na Gireadă Cornelia**, director executiv: În vederea accesării fondurilor de coeziune prin programul operațional sectorial MEDIU II 2014-2020, este necesar construirea unui cadru instituțional prestabilit și impus în vederea pregătirii aplicației și prezentării la finanțator. În acest sens este necesară aprobarea listei de investiții prioritare în sectorul apă-apă uzată, pentru județul care aplică. În luna aprilie, Consiliul județean a aprobat o listă de investiții prioritare, însă, condiția pentru a fi eligibilă o unitate administrativ teritorială, o constituie îndeplinirea a trei condiții, respectiv: să fie acționar la Compania Regională de Apă, să fie membru în Asociația de Dezvoltare Intercomunitară și să semneze contractul de delegare a gestiunii. De la data aprobării de către Consiliul județean a listei de investiții prioritare din 16 aprilie 2014 până la mijlocul lunii august, cinci UAT-uri nu și-au manifestat dorința de a face parte din CRAB sau de a semna contractul de delegare a gestiunii și este vorba de Slănic Moldova, Helegiu, Măgura, Podu - Turcului și Sascut. Acest fapt a constituit motivul pentru revizuirea listei de investiții de către consultant și s-a prezentat în 20 august noua listă de investiții prioritare cu suma care va fost precizată și de domnul președinte. Această listă de investiții prioritare trebuie să constituie una din piesele aferente pregătirii aplicației. În afară de această modificare, 23 de unități administrative teritoriale și-au manifestat prin hotărâre de consiliu local intenția de a cumpăra acțiuni la Compania Regională de Apă, pentru a îndeplini condițiile de a rămâne pe lista de investiții prioritare. În acest sens este necesar aprobarea studiului de oportunitate actualizat cu cele 23 de UAT-uri și aprobarea actului adițional la contractual de delegare a gestiunii, pe care îl prezentăm în proiectul de hotărâre de la punctul 3. De asemenea, pentru pregătirea aplicației conform ghidului solicitantului, pentru axa prioritară sprijin pentru asistență financiară, consiliul județean trebuie să-și manifeste intenția de a cofinanța această asistență tehnică, ținând seama de faptul că prin ghidul de finanțare se prevede că din fonduri externe se asigură cofinanțare 81,48%, din bugetul de stat 17,52% și din bugetul local 1%. Deci, pentru pregătirea aplicației, județul Bacău trebuie să facă dovada că intenționează să cofinanțeze cu suma de 32 de mii zero șaptezeci și unu lei. Ținând seama că județul Bacău și municipiul Bacău sunt acționari majoritari la Compania Regională de Apă, s-a propus susținerea acestei cofinanțări în proporție de 50% și 50%. În proiectul de hotărâre de la punctul 4 este prevăzută suma propusă spre aprobarea dumneavoastră, suma de 160.355,00 lei. Este o hotărâre care deasemenea constituie piesă pentru pregătirea și susținerea aplicației la AM POS-MEDIU II. Dacă mai sunt necesare alte informații vă stau la dispoziție.

♣ **DI Benea Dragoș**, președinte: Mulțumesc, doamna director! Nu cred că sunt multe comentarii.

♣ **DI Olteanu Petre Cezar**, consilier: Domnule președinte aș vrea să știu...

♣ **DI Benea Dragoș**, președinte: Problema Oneștiului o știm cu toții. Cred că nu o reglăm acum prin intervenția dumneavoastră! Nu s-a reglementat treaba la Onești...

♣ **DI Olteanu Petre Cezar**, consilier: Păi tocmai vreau să văd o implicare din partea Consiliului județean pentru rezolvarea problemei.

♣ **DI Benea Dragoș**, președinte: Domnule consilier, v-am răspuns la precedentă ședință, suntem implicați în limita posibilităților financiare și suntem implicați și ne

ținem de cuvânt. Despre ce vorbim acum? Nici măcar nu aveam obligație, dacă vrei să o luăm așa. Dar...

♣ **DI Olteanu Petre Cezar**, consilier: Obligația Consiliului județean era de a asigura conformarea cu normele europene.

♣ **DI Benea Dragoș**, președinte: Nu-i chiar așa, domnule consilier și nu vreau să intrăm în... Noi am fost mai altruști decât este cazul. Nu ați reglat nici acum problemele juridice cu operatorul și veniți la noi și ne spuneți că nu ne facem treaba pentru conformare.

♣ **DI Olteanu Petre Cezar**, consilier: Domnule președinte, dumneavoastră cred că vreți să anticipați ce aș vrea să spun eu. Nu știți ce vreau să spun.

♣ **DI Benea Dragoș**, președinte: Bine, haideți să vedem cu ce ne surprindeți.

♣ **DI Olteanu Petre Cezar**, consilier: Eu consider că ar trebui Consiliul județean despovărat de obligațiile astea financiare pe care și le-a asumat prin implicarea rezolvării problemei de la Onești. Au trecut trei ani de când s-a găsit acea formulă prin ieșirea Oneștiului din CRAB și din ADIB și imposibilitatea de a mai fi parte a CRAB-ului, dar asta costă Consiliul județean. Numai prin angajamentul pentru apele uzate este vorba de 13,5 milioane de euro.

♣ **DI Benea Dragoș**, președinte: Dar nu este vina Consiliului județean că acolo nici acum nu reușiți să reglați juridic situația dintre societatea privată și Consiliul local!

♣ **DI Olteanu Petre Cezar**, consilier: Ca să vă citez pe dumneavoastră din intervenția anterioară, este o administrație pe care o gestionează partidul dumneavoastră și poate reușiți să faceți presiuni asupra administrației locale...

♣ **DI Benea Dragoș**, președinte: Care partidul meu ? Eu sunt la PSD, domnule consilier. Da nu mă delimitiez de domnul Neghină. Haideți să fim...

♣ **DI Olteanu Petre Cezar**, consilier: Aveți o oarecare influență.

♣ **DI Benea Dragoș**, președinte: Dar și dumneavoastră ca și consilier județean vă puteți implica acolo în reglementarea regimului juridic. De exemplu, îl puteți întreba acolo pe domnul secretar care este la dispoziția consiliului local, ce a făcut în acest sens în toți acești ani? Pentru că secretarul este cel care răspunde. Pentru că până la urmă vorbim de chestiuni juridice, iar secretarul ar trebui să fie cel care să răspundă la toate întrebările, nici măcar fostul sau actualul primar.

♣ **DI Olteanu Petre Cezar**, consilier: Cred că se tergiversează.

♣ **DI Benea Dragoș**, președinte: Ce se tergiversează, domnule consilier?

♣ **DI Olteanu Petre Cezar**, consilier: Soluționarea litigiului.

♣ **DI Benea Dragoș**, președinte: Păi dacă sunt în instanță domnule consilier, faceți dumneavoastră adresă la instanță să nu se mai tergiverseze. Sunt în instanță!

♣ **DI Olteanu Petre Cezar**, consilier: Eu cred că administrația locală...

♣ **DI Benea Dragoș**, președinte: Domnule consilier! Noi, Consiliul județean, pe obiectivele pe care ni le-am asumat cu greu și sunt obiective care împovărează bugetul județului, pe unul l-am recepționat, la altul lucrăm tocmai am aprobat suma pentru SF și PTH, la altele suntem în licitație. Totuși, încercăm să ne ținem de.... Deși nu avem nici o culpă. Am încercat să respectăm și Oneștiul, deși, situația de la Onești nu se compară cu nici una din județ. Problemele astea nu le avem nici la Moinești, nici la Dărmănești, Tg. Ocna, Bacău sau în altă parte. Mergeți la ședința de Consiliu local și întrebați-l pe domnul secretar de la Consiliul Local Onești ce se întâmplă cu această problemă și de ce de atâția ani Oneștiul este privat de fond de finanțare pe fonduri europene, pentru că până la urmă vă spunem altceva. Noi dăm bani la Onești, bani care ar fi putut veni pe

fonduri europene și vin din bugetul Consiliului județean, ca să puteți să aveți, să nu luați amenzi prin 2015. Tot pe noi ne certați, domnule consilier?

♣ **DI Olteanu Petre Cezar**, consilier: Dar, nu v-am certat domnule președinte!

♣ **DI Benea Dragoș**, președinte: Ei, așa părintește.

♣ **DI Olteanu Petre Cezar**, consilier: Am cerut, ca și gestionar al fondurilor județului să faceți presiuni ca să fie rezolvat litigiul și să nu mai apară finanțarea asta de la Consiliul județean și să fie rezolvată și problema...

♣ **DI Benea Dragoș** președinte: Ei, presiuni să fie rezolvat litigiul este cam mult și vă rog să ne oprim aici. Presiuni să fie rezolvat litigiul faceți dumneavoastră, eu nu fac. Și să-și facă treaba aparatul juridic de la Consiliul Local Onești. Vă rog eu să vă duceți să faceți presiuni în Consiliul Local Onești ca aparatul juridic și secretarul consiliului să-și facă treaba. Asta să faceți, nu să fac eu presiuni să se rezolve litigiul. Eu nu sunt torționar. Mulțumesc frumos.

Mergem mai departe. Dacă sunt observații la proiectele prezentate, calculatoarele domnului Găină se duc pe cheltuielile Companiei Regionale. Dacă nu sunt observații vă supun la vot punctul 2.

Sunt consultați președinții comisiilor de specialitate și consilierii județeni dacă au observații cu privire la expunerea de motive și proiectul de hotărâre prezentate.

Nemaifiind observații, se supune aprobării proiectul de hotărâre în forma prezentată și se aprobă în unanimitate.

◀**Se trece la punctul 3 al ordinii de zi.** Domnul președinte Benea Dragoș prezintă expunerea de motive la proiectul de hotărâre privind aprobarea Studiului de oportunitate actualizat privind delegarea gestiunii serviciului de alimentare cu apă și de canalizare și a Actului Adițional nr.18 la Contractul de delegare a gestiunii serviciului de alimentare cu apă și de canalizare;

Sunt consultați președinții comisiilor de specialitate și consilierii județeni dacă au observații cu privire la expunerea de motive și proiectul de hotărâre prezentate.

Nefiind observații, se supune aprobării proiectul de hotărâre în forma prezentată și se aprobă în unanimitate.

◀**Se trece la punctul 4 al ordinii de zi.** Domnul președinte Benea Dragoș prezintă expunerea de motive la proiectul de hotărâre privind aprobarea cofinanțării proiectului „Asistență tehnică pentru pregătirea aplicației de finanțare și a documentelor de atribuire pentru Programul Regional de Dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată în județul Bacău, în perioada 2014-2020”;

Sunt consultați președinții comisiilor de specialitate și consilierii județeni dacă au observații cu privire la expunerea de motive și proiectul de hotărâre prezentate.

Nefiind observații, se supune aprobării proiectul de hotărâre în forma prezentată și se aprobă în unanimitate.

◀**Se trece la punctul 5 al ordinii de zi.** Domnul președinte Benea Dragoș prezintă expunerea de motive la proiectul de hotărâre privind modificarea Hotărârii nr.144/2009

pentru aprobarea proiectului „Restaurarea și valorificarea durabilă a patrimoniului cultural - OBSERVATORUL ASTRONOMIC VICTOR ANESTIN BACĂU” finanțat prin Programul Operațional Regional 2007-2013, a cofinanțării cheltuielilor eligibile, a cheltuielilor neeligibile și a documentației tehnico-economice, modificată prin Hotărârea Consiliului Județean nr.39/24.02.2014;

♣ **DI Benea Dragoș**, președinte: Acest obiectiv sunt convins că atunci când va fi modernizat va fi un punct de atracție pentru municipiul și județul Bacău și pentru cetățenii municipiului Bacău. Observatorul Astronomic „Victor Anestin” Bacău cred că la nivel de vizitatori va fi prima instituție a Consiliului județean în comparație cu celelalte, poate la bătaie cu biblioteca dar, un observator astronomic modernizat, cu siguranță va atrage mulți copii și mulți oameni dornici de informare din municipiul și județul Bacău. Noi am mers în paralel aici cu procedura de achiziție, plecând de la ideea că se vor face niște economii pe POR și s-au făcut, dar nu la nivelul la care ne așteptam. Procedura de achiziție s-a finalizat, nu-i așa doamna Mitruți? S-a finalizat, deci practic suntem în etapa în care putem semna contractul de execuție dar, nu putem semna fără un contract de finanțare.

♣ **D-na Mitruți Mariana**, director executiv: Domnule președinte, am finalizat până la raport și mai trebuie să facem comunicările privind rezultatul procedurii. Dacă nu vine vreo contestație...!?

♣ **DI Benea Dragoș**, președinte: Bun ne apropiem de final și mergem în paralel cu amândouă ca să câștigăm timp, pentru că termenul limită pentru absorbția banilor europeni (pentru că vorbim de POS MEDIU sau POR) este 31 decembrie 2015, peste un an și patru luni de acum încolo. Aici, vedeți, contribuția Consiliului județean în acest moment este de 86,3% iar, al programului operațional regional diferența de 14%, vom mai veni cu actualizarea acestor contribuții ale Consiliului județean și ale Ministerului Dezvoltării, pe măsură ce se înregistrează economii. Noi sperăm că până la concurența de 98% cât permite POR-ul... oricum este un proiect care va merge din aproape în aproape și probabil vom avea proiect de hotărâre din lună în lună, dacă nu din două în două luni, prin care acest 86,3% să scadă și acest 14% să crească. Deci, contribuția noastră să scadă și contribuția europeană să crească. Despre asta este vorba. Suntem cu aproape toate documentele gata, vom semna și acest contract de finanțare în această formă care după aceea va avea adăugările de rigoare pe măsură ce se înregistrează economii de pe alte capitole.

Sunt consultați președinții comisiilor de specialitate și consilierii județeni dacă au observații cu privire la expunerea de motive și proiectul de hotărâre prezentate.

Nefiind observații, se supune aprobării proiectul de hotărâre în forma prezentată și se aprobă în unanimitate.

◀**Se trece la punctul 6 al ordinii de zi.** Domnul președinte Benea Dragoș îi dă cuvântul domnului vicepreședinte Floroiu Ionel pentru a prezenta expunerea de motive la proiectul de hotărâre privind aprobarea studiului de oportunitate și a concesiunii, prin licitație publică deschisă, cu oferte în plic sigilat, a terenului cu suprafața de 1.070 mp, aflat în domeniul public al Județului Bacău și administrarea Regiei Autonome Aeroportul Internațional „George Enescu” Bacău;

Sunt consultați președinții comisiilor de specialitate și consilierii județeni dacă au observații cu privire la expunerea de motive și proiectul de hotărâre prezentate.

Nefiind observații, se supune aprobării proiectul de hotărâre în forma prezentată și se aprobă în unanimitate.

◀**Se trece la punctul 7 al ordinii de zi.** Domnul președinte Benea Dragoș îi dă cuvântul domnului director Iordache Adrian pentru a prezenta expunerea de motive la proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2014 al SC PARC INDUSTRIAL HIT SRL Hemeiuș;

♣ **DI Iordache Adrian**, director HIT: Mulțumesc domnule președinte, materialul este la mapă, nu mai insist, rectificarea presupune niște bani în plus, obținuți peste estimările noastre, pe care dorim să-i investim în înlocuirea unui grup de pompare care a cedat, grupul de pompare apă. Deci nu este o rectificare mare, banii sunt la buget, doar trebuie să schimbăm categoria de încadrare.

♣ **DI Benea Dragoș**, președinte: Da. Mulțumesc, cu rugămintea și solicitarea, având în vedere că urmează două luni mai complicate de toamnă, sau trei luni de toamnă mai complicate, vă rog ca în luna decembrie să veniți cu o informare cu ce se întâmplă la HIT și cu o strategie pentru următorii ani cu tot ce înseamnă spații de office, terenuri aferente, tarife chirii. Ați văzut că am încercat să deschidem acest subiect dar, pentru că veneau europarlamentarele, iarăși s-a bruiat HIT-ul, HIT-ul care în momentul acesta,... câți salariați sunt pe platforma HIT, domnule director?

♣ **DI Iordache Adrian**, director HIT: În momentul acesta sunt 660, dacă lucrurile merg cel puțin la nivelul de acum, la sfârșitul anului 2015 sperăm să fim aproape de 1000. Este o investiție mare care acuma este în curs de implementare, Tecnostamp-ul care deja a început construcția pentru o hală de 8500 mp și deja am fost anunțați oficial de celălalt client Italian că dorește din nou procedurile de concesionare pentru încă o suprafață de teren, pentru încă o hală de 2500 mp. Vreau să anunț pe toți consilierii, cu această ocazie că odată cu finalizarea acestei investiții, investițiile private, făcute în Parcul Industrial HIT depășesc valoarea totală a Parcului Industrial care a fost făcută inițial.

♣ **DI Benea Dragoș**, președinte: Iar ținta de locuri de muncă a fost depășită dacă nu mă înșel. Cât a fost ținta?

♣ **DI Iordache Adrian**, director HIT: Ținta noastră era de 500 de locuri de muncă la finalul proiectului, deja am depășit.

♣ **DI Benea Dragoș**, președinte: Deci peste un an s-ar putea să fie dublată. Asta este în primul rând și meritul dumneavoastră, că i-ați ținut aproape și i-ați motivat să vină, să vină să investească...

♣ **DI Iordache Adrian**, director HIT: La acest capitol domnule președinte aș vrea să aduc informații.

♣ **DI Benea Dragoș**, președinte: Așa sunteți învățați la PDL să vă întrerupeți unii pe alții?

♣ **DI Iordache Adrian**, director HIT: Nu, să nu uit ideea. Nu am vrut să vă întrerup. În legătură cu extinderea parcului am demarat procedurile, iar în momentul acesta nu mai avem locuri disponibile pentru concesionare. Am luat legătura cu consiliul local, încercăm să facem o documentație pentru Guvernul României, dorința

noastră este ca în cel mai rapid timp să extindem Parcul cu minim 20 de ha. Avem cereri și nu mai avem terenuri disponibile pentru așa ceva.

♣ **DI Benea Dragoș**, președinte: Ok. Păi de asta vă rog, împreună cu Consiliul Local Hemeiuș în luna decembrie, nu mai devreme, vă rog eu, oricum nu aveți timp nici dumneavoastră, vă rog să veniți cu perspectiva HIT-lui pe 2015-2020, ca să respectăm și noi un cincinal. Deci, încă o dată. HIT-ul din anul 2004 de când sunt eu președinte al Consiliului județean a fost mingea de ping-pong a politicianilor, de obicei a consilierilor județeni care erau de cealaltă parte a baricadei politice și bătaia de joc a multora și din mass-media și din lumea politică. Din fericire domnul Iordache mai mult, dar și eu pe lângă dânsul, am băgat capul în nisip și ne-am văzut de treabă cu HIT-ul. HIT-ul astăzi este unul din cei mai mari angajatori din județul Bacău, dacă doriți, 660 de locuri de muncă cu perspectivă de 1000 peste un an. Valoarea investițiilor private depășește valoarea investiției inițiale și repet, acolo se face producție nu se face callcentre pe chirie zero. Dacă mai sunt alte observații?

Sunt consultați președinții comisiilor de specialitate și consilierii județeni dacă au observații cu privire la expunerea de motive și proiectul de hotărâre prezentate.

Nefiind observații, se supune aprobării proiectul de hotărâre în forma prezentată și se aprobă în unanimitate.

◀ **Se trece la punctul Diverse al ordinii de zi.** Domnul președinte Benea Dragoș îi dă cuvântul domnului vicepreședinte Floroiu Ionel pentru a prezenta expunerea de motive la proiectul de hotărâre privind preluarea de către Consiliul Județean Bacău a finanțării Școlii Gimnaziale nr.7 Tîrgu Ocna;

Sunt consultați președinții comisiilor de specialitate și consilierii județeni dacă au observații cu privire la expunerea de motive și proiectul de hotărâre prezentate.

Nefiind observații, se supune aprobării proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate.

Vă mulțumesc pentru participarea la ședință și vă doresc o zi bună și o săptămână bună în continuare.

Nemai fiind alte intervenții, domnul președinte Benea Dragoș declară închise lucrările ședinței ordinare a Consiliului Județean Bacău din data de 01.09.2014, pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

**PREȘEDINTE,
Dragoș BENEĂ**

**SECRETARUL JUDEȚULUI
Elena Cătălina ZARĂ**

*Întocmit,
Consilier Nicoleta Ciulină*